

# 小升初落榜生花高价“借读”

## 为抢生源,有学校“扣押”户口本

本报聊城7月11日讯(记者 陈洋洋) 近日,小升初考试结束,不少学生落榜后遭遇就读难,有的则花高价“借读”。

近日,小升初考试结束,由于公办和民办学校在同一天举行考试,并且报名截止到考试当天,不少考试失利的落榜生出现就读难现象。“报的学校没考上,片区学校不愿收,实在没办法,只好高价借读。”一位家长表示,他一开始想让孩子

考个“名校”,后来没考好,又想回片区学校,结果学校表示已经招满,并且报名时间已过,很难再接受报名。无奈之下,只好请人托关系,花了5000多元才给孩子找了一个学校“借读”。

“我们的户口本扣在学校了,9月份开学才能要回来。”一名家长表示,自己家的孩子在片区内学校报了名,考试也通过了,但学校不放心,怕孩子再报其他学校,就把户口本统一扣留,

等到开学才退还。还有的学校已经招满了学生,但是依然承诺:报考其他学校的优秀学生若成绩过关,再来本校可获得本校奖学金。

“我们就是为了保住生源,报了名的孩子不能后退,报了其他学校没考上再回来的不是不收,是真的已经招满了。”一名公办学校负责人介绍,各学校都知道教育部门严格划片招生政策,但由于学校间教学质量和综合水平不一

样,很多学生往往不愿在片区学校就读,出现择校现象,这扰乱了学校的招生秩序,无奈之下,只好实行考试制度。

该负责人说,往年错时考试,生源不足各学校可以互相调剂,今年同时考试就是为了保证第一志愿的优质生源。他也提醒市民,孩子报考初中时一定要按照实际情况和规定的报名时间选好学校,不要到考试后再临时想办法。

## 93号汽油每升降至6.96元

### 车主燃油压力稍减,物流运费未见降低

本报聊城7月11日讯(记者 张召旭) 11日零时起,汽、柴油价格每吨分别下降420元和400元,调价后,聊城93号汽油价格6.96元/升,0号柴油6.79元/升。油价下降,让有车一族压力减轻不少。

11日零时,城区多家加油站油品价格表调整为:93号汽油6.96元/升,每升降了0.34元;97号汽油7.47元/升,每升降了0.36元;0号柴油6.79元/升,每升降了0.34元。

11日上午8点多,记者在卫育路、振兴路,兴华路多家加油站看到,每家加油站都有七八辆车在等着加油。“真好,油价又降了,趁着便宜来加点油。”正在排队等候加油的司机车主王先生表示,油价下调对他们来说是件好事情。

市民孙先生给记者算了一笔账,一般情况下,他的车一个月差不多要用150升左右的93号汽油,也就是1095元。油价下调后,一个月能节省51元钱,

一年下来能省下612元。

相比私家车主,专门跑运输的李师傅说,他的车重30吨,经常跑聊城到甘肃,单程2000多公里,平均百公里耗油40多升,来回一趟要用掉1700多升柴油,此次油价下调后,来回一趟能节省将近600元钱。“来回一趟节约600元,能给孩子买好多衣服。”

虽然油价下调,私家车主和货运司机燃油压力减轻,但一些物流公司和快递并没有因为油价下调而下调运费。“我去快递东西,运费还是13块钱,今年3月份油价上调的时候快递公司上调了运费,今年油价连续下降了3次,这快递费却没有降下来。”市民赵女士说。

城区一家物流公司孟经理说,物流行业竞争压力大,行业的利润低。油价下降,仍比2008年贵,运费与当时相比也没有提高多少,而且工人工资涨了不少,所以他们的经营压力依然很大。

崇文派出所所长栗彦峰:

## 多年未休过一个完整的周末

文/片 本报记者 刘铭 本报通讯员 焦冠丽 邢先进

刑警副中队长、国保大队教导员兼宣传科科长、团委书记……17年的公安工作生涯中,冠县公安局崇文派出所所长栗彦峰曾任职多个岗位,多次获得表彰,无论后勤还是一线,他都恪尽职守,勇创一流,做出了突出的成绩。

期下降了62%。

2011年6月,群众向社区民警举报,红旗北路一家名为“梦幻星空”的游戏厅有人聚众赌博。栗彦峰立即组织民警成立了“黄赌毒”攻坚小组,一举抓获了8名涉嫌聚众赌博人员。

49岁的马某是城中村一名家庭妇女,因对城区改造政策理解不到位,多次组织村民上访。后来栗彦峰主动给她讲法律政策,逐步解开她心里的疙瘩。栗彦峰还与马某结成帮扶对子,主动与民政部门联系,为其办理了低保。

栗彦峰用实际行动感动了马某,她表示今后无论出现任何纠纷,都通过法律途径解决。曾任省长助理、省公安厅长的吴鹏飞夸他是“一个很会做群众工作的派出所长”。



栗彦峰(左二)在走访辖区群众。

### 组织民警帮扶贫困家庭

去年11月7日,栗彦峰组织派出所民警与冠县自行车协会、冠县摄影家协会和网友等,到冠县特殊教育学校开展“爱心助残”捐赠活动,为学生们捐赠学习用品爱心包裹。

今年11岁的女孩小茹,父亲因病死亡,母亲远

走他乡。小茹一直未申报户口,成为名副其实的“黑人”,给生活带来诸多不便。崇文派出所民警得知这一情况后,协调各方关系,为她办理落户手续,让小茹得以顺利入学。

辖区殷芦村刘桂英双目失明多年,户口丢失,一直未补办,栗彦峰了解到这一情况,立即带领户籍民警到刘桂英家里为其免费补办户口,并为其办理二代身份证,并组织捐款捐物,买米买面,送到老人家中,主动与刘桂英老人建立了长期的帮扶关系。

面对妻子,栗彦峰有一份难以释怀的情结;面对父母,他有一份说不清的愧疚。担任所长以来,他没有休息一个完整周末,没有一次按时下班,没有一年在家里陪父母过除夕。



### 做好基层工作赢得赞誉

崇文派出所辖区是冠县经济中心,辖区共有企业70余家,辖一半城区及周边35个村庄,流动人口多,社会治安形势十分复杂。“干得不好,上对不起组织,下对不起群众。我们要尽最大努力,让群众有一种安全感,做到安居乐业。”栗彦峰说。

过去冠县城区没有成型的社区,社区警务没有真正开展。栗彦峰决定在“世纪花园”小区开展社区警务工作。据统计,自民警深入小区开展社区工作以来,小区“两抢一盗”案件发案率较上年同

### 《军需路每晚都出现大垃圾堆》追踪

## 满地垃圾有了新“归宿”

本报聊城7月11日(见习记者 张超) 本报5日刊登《军需路每晚都出现大垃圾堆》一文,引起广大市民的关注与相关部门重视,近日,这些“惹人烦”的垃圾终于有了新去处。

11日上午,当记者再次来到新建的军需路垃圾中转站时,关闭数月的大门终于敞开,门前聚集了满载垃圾的清洁车,清洁人员正忙着将收集的生活垃圾倒入垃圾箱中。随后技术人员按动按钮,满箱的生活垃圾几分钟内被压缩进收集仓内,污水顺着凹槽流入排水系统,整个过程快速流畅,短短几分钟内,刚才满满的几车垃圾不见了“踪影”。

整个操作流程也吸引了路过市民,前来一探究竟。家住柳泉小区的刘大娘告诉记者,这半年以来,垃圾随手扔在路边,等着垃圾

车来集中收集,晚上遍地垃圾,白天气味恶臭,让附近居民很是无奈。等了两三个月,垃圾站重新启用,自家垃圾终于不用扔在“家门口”,着实解了附近居民的一大“心病”。

随后,记者从市政管理局环卫处了解到,军需路垃圾中转站于今天上午正式投入使用,并配备专业的操作人员,于每天早5点至中午12点、下午3点至晚12点集中收集,并转运垃圾。据了解,该垃圾中转站,每天可以收集、转运10吨生活垃圾。

据工作人员介绍,由于该垃圾中转站投入使用,仍有部分市民将垃圾丢在路边。为此,环卫处将会安排相关工作人员,在原来集中丢弃垃圾的路边进行监督与指引,并呼吁市民维护好附近环境卫生。



# CITS 中国国旅

A股上市企业 首批5A级旅行社 国家机关 事业单位公务活动指定接待旅行社 青年文明号单位

报名电话: 50510000  
http://www.0635u.com

## “清凉一夏,避暑专列,横跨东三省览中国最后一篇净土呼伦贝尔大草原”

# 3280元/人

(7月25日发团 聊城起止)

东北三省哈尔滨、沈阳故宫、长白山、海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、中俄边境豪华空调专列10日游

更多国内、出境线路可拨打热线咨询 中国国旅(青岛)国际旅行社聊城分公司 地址:聊城市花园南路52号(人民公园对过)